

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Верх-
Пайвинская средняя общеобразовательная школа
Баевского района Алтайского края»

выдвигает Климову Людмилу Васильевну, учителя русского языка и литературы МКОУ «Верх-Пайвинская СОШ», на участие в муниципальном конкурсе «Учитель года-2023».

Климова Людмила Васильевна работает в МКОУ «Верх-Пайвинская СОШ» учителем русского языка и литературы. Стаж работы составляет 40 лет.

Людмила Васильевна закончила Бийский государственный педагогический институт в 1984 году по специальности «Русский язык и литература», квалификация «Учитель русского языка и литературы средней школы». Является победителем конкурса лучших учителей Российской Федерации - 2007, имеет звание «Почетный работник общего образования РФ» - 2016.

Учитель постоянно повышает свой профессиональный уровень через курсы повышения квалификации, участие в работе МО, конкурсах, конференциях. В 2022 году повысила свою квалификацию при КГБУ ДПО «Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования» г. Барнаул по теме: «Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО, ФГОС СООО в работе учителя». Педагог делится с коллегами школы и района своими педагогическими находками. В рамках инновационного месячника и открытых уроков провела 10 уроков на базе других школ. В районных конкурсах «Педагогический проект» заняла 1 место, «Социальный проект» - 1 и 2 место.

В своей педагогической работе Людмила Васильевна использует современные технологии и методики, соблюдает дифференцированный подход к обучающимся с учетом возраста, индивидуальных особенностей развития ребенка. Стабилен процент успеваемости учащихся, который составляет 100%. Качественный показатель обучения в 2022 -2023 учебном году – 86,3% по литературе , 70 % по русскому языку. Государственная итоговая аттестация в форме ОГЭ и ЕГЭ без неуспевающих, качество знаний 40-60%.

На базе школы реализуются программы внеурочной деятельности краеведческого и языковедческого направлений в 7 - 9 классах «Я - исследователь» и «Я - лингвист», «Разговор о важном», «Мир профессий» - 7 класс, работает объединение «Юнкоры» в 5-7, 9, 10 классах.

Ежегодно Людмила Васильевна вместе с учащимися реализует задуманный проект. «Память об исчезнувших селах», «Мы помним!», «Твори добро», «Одной жизнью с Родиной», «Мои земляки», «Дети войны», «Голос

души», «Учитель, перед именем твоим...», «Выпускник», «Новый год у нас в гостях» - результатом этих проектов являются выпущенные сборники. Людмила Васильевна вместе с учащимися создала и выпустила 4 сборника «Голос души», где собраны и опубликованы стихотворения учащихся, учителей школы, выпускников и жителей села, «Земле родимой в пояс поклонюсь...» (об исчезнувших селах), «Здесь заря по – особому алая...» (об истории Верх – Пайвы и ее жителях), «Нам книга о войне напоминает...» (о пайвинцах - участниках войны, о детях войны).

Учащиеся Людмилы Васильевны участвовали в муниципальных конкурсах Всероссийских сочинений «Без срока давности» (2020г. – три первых места в разных подгруппах, 2023г. – 1 место); 2020, 2022г. –3,1,1 место в окружном этапе исследовательских работ « Дети Алтая исследуют окружающую среду» и диплом участника краевого этапа конкурса (г. Камень – на - Оби), диплом участника краевого этапа конкурса; 2020г., 2021г. – дипломы участника межрегионального конкурса «Мои этнические корни» ЦКДС «Немцы Алтая», 2022г. - 1 место в окружном этапе исследовательских работ «Будущее Алтая» (с. Тюменцево); 2018- 2020гг. - 4 грамоты за участие в краевой научно – практической конференции «Будущее Алтая» и историко-краеведческой конференции; 2021г. - 3 место в муниципальном конкурсе презентаций «Профессия моей мамы», дипломы лауреатов краевого заочного конкурса АКДИПО «Твори добро на благо людям» (2019 - 2020), 2020г.– сертификат участника международной акции «Тест по истории ВОВ», 2022г. - грамота региональной историко – краеведческой конференции учащихся Алтайского края «Судьбы и люди», 2022г. - 2 диплома регионального конкурса исследовательских туристско – краеведческих работ, посвященного 85- летию образования Алтайского края, 2022г. - 2 диплома регионального конкурса исследовательских работ в рамках проекта «География,4 сезона», в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе, за исследовательские работы «Роль эпитетов в сказке о мертвой царевне и семи богатырях» А.С.Пушкина» и «Сравнительный анализ сказок о мертвой царевне и семи богатырях» А.С.Пушкина и «Спящей царевны» В.А.Жуковского» в окружном конкурсе заняли два 3 места (с.Тюменцево).

Учитель строит отношения с детьми на доверии, взаимоуважении, способствует формированию общей культуры личности, находит к каждому ребенку индивидуальный подход. Её отличает искренняя любовь к детям.

В отношении с коллегами ей свойственна коммуникабельность, тактичность, доверительные отношения, умение выслушать и помочь.

У учителя есть личный сайт, где размещены методические материалы. За существенный вклад в методическое обеспечение учебного процесса по преподаваемой дисциплине в рамках крупнейшей онлайн – библиотек и методических разработок для учителей Людмила Васильевна награждена благодарностью от проекта «Инфоурок».

Работа учителя неоднократно отмечена Почетными грамотами Комитета администрации Баевского района по образованию, администрации района, Благодарственными письмами за сотрудничество с газетой «Голос

хлебобоба», грамотами заместителя главы Администрации г. Славгорода за участие и победу в конкурсах «Я молодой», «Живу в России и горжусь этим», «Взгляд молодых», за участие в научно – исследовательских конференциях от директора МБУ ДО «КМОЦ», Министерства образования и науки Алтайского края.

Приложение:

Приложение: заявление участника;

информационная карта участника;

информационная статья об участнике и фотография в электронном

виде.

Директор школы:



С.А.Климов

М. П.